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管理类联考决胜系列五  绝对值
1.方程
[image: image80.png]


的根是_________.

2.已知关于
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的方程
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的解满足
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，则
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的值是
（A）10或
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（C）－10或
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3.方程
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的解是_________.

4.解方程
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5.若
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（A）2007
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6.方程
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共有（      ）个解.

（A）4      （B）3      （C）2      （D）1

7.适合
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的整数的值的个数有（         ）.

（A）5      （B）4      （C）3       （D）2

8.若
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成立的的取值范围是_______.

9.适合关系式
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的整数的值是（       ）.

（A）0      （B）1       （C）2       （D）大于2的自然数
10. 
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11.已知
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互为相反数，
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的绝对值是2，
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互为倒数，求
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的值。
12.实数
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13.已知a、b互为相反数，c、d互为负倒数，x的绝对值等于它的相反数的2倍，则x3+abcdx+a－bcd=        .

14.若ab≠0则 EQ \f( |a| ,a) + EQ \f( |b| ,b) 的取值不可能是（    ）
     A、0        B、1          C、2        D、-2

15.已知x-y=4，|x|+|y|=7，那么x+y的值是（     ）
     A、± EQ \f(3,2)      B、± EQ \f(11,2)       C、±7       D、±1
16.如果4个不同的正整数m,n,p,q满足(7-m)(7-n)(7-p)(7-q)=4，那么m+n+p+q=（    ）
     A、10       B、26         C、24        D、28

17.已知y=ax7+bx5+cx3++dx+e，其中a,b,c,d,e为常数，当x=2时，y=23，当x=-2时，y=-35，那么|e|的值为       。
18．方程
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的解的个数是(     ) 

   A、0       B、1     C、2     D、3      E、多于3个
19.设a<0，且x≤
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20.若a是有理数，则
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的最小值是＿＿＿.
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21.有理数
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在数轴上的位置如图所示，化简
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22.求满足
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23.若
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的值恒为常数，求x的取值范围及此常数的值。
24.已知方程
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有一个负根而没有正根，求a的取值范围。
25.如果
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，则下列说法可能成立的是（    ）
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26.如图有理数
[image: image52.wmf]d

c

b

a

,

,

,

各自对应着数轴上
[image: image53.wmf]R

Z

Y

X

,

,

,

四点中的一个点，且（1）、
[image: image54.wmf]d

b

-

比
[image: image55.wmf]d

c

c

b

d

a

c

a

b

a

-

-

-

-

-

,

,

,

,

都大；（2）、
[image: image56.wmf]c

d

c

a

a

d

-

=

-

+

-

；（3）、
[image: image57.wmf]c

是
[image: image58.wmf]a

、
[image: image59.wmf]b

、
[image: image60.wmf]c

、
[image: image61.wmf]d

中第二大的数，则
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对应的数依次是______。
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27.已知方程
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28.若
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29.已知
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30.设T=|x-p|+|x-15|+|x-p-15|，其中0＜p＜15.对于满足p≤x≤15的x的来说，T的最小值是多少？
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